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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134704/answer/134718




Ha3HauyeHus Tepaluy HallpaBlIeHHOM Ha CTUMYJISILIUY CIlepMaToreHe3a B BallleM CiIydae
Oe3CcMBICIIEHHA U TJIyTa. Y Bac B KPOBU U TaK 3alllKa/IMBaIOLINN YPOBEHb TOPMOHOB IO[ICTETUBAOIINX
CIlepMaTOTeHe3, HO Ha HeTro OTBETAa VBl HET. [IPHYUHEL TYT MOTYT OBITh B IePEHECEHHOM BOCIAIeHUHN
SIMYeK. YUUTHIBAsk BCE 3TO MOE MHEHME - TOXKU3HEHHas TECTOCTEPOH3aMeCTUTE IbHAsA Tepanus (TOT
TECTOCTEPOH YTO ¥ BaCc ceryac B KPOBU CKOpee Bcero o6pa3oBaH HagnmoueyHuKamu). [IpoGaeMsl ¢
IEeTbMHU PELIUTh OKHCEPBATUBHO He BEIMAET. Heo0X0quMo BHIIIOTHEHKE CIIEPMUOCKONIUY U B CIIy4ae
BBISIBJIEHUSI CIIEPMAaTO30M/I0B BHIIOJTHEHNE KPUOKOHCepBauu s nocnenyioiiero 9KO nmu6o UKCHU



